
                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
   ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
     ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
    ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  ΑΡ. ΑΠΟΦ.   241/2015

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από  το  Πρακτικό  Αρ.41/12-10-2015
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
«Λήψη  απόφασης  για  περαιτέρω
ενέργειες  σχετικά  με  ΑΒΜ  Δ13-483
μήνυση  Δ.Ζίτσας  η  οποία  τέθηκε  στο
αρχείο  Αγνώστων  Δραστών  με  αριθ.
1111/2014,από τις Εισαγγελικές Αρχές –
Ψήφιση πίστωσης»

Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 12 του μήνα Οκτωβρίου
του έτους  2015,  ημέρα  της  εβδομάδας Δευτέρα  και  ώρα 14.30 μ.μ.,   συνήλθε  σε
τακτική  συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,   ύστερα από την
17151/8-10-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στην
ιστοσελίδα του Δήμου & στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε ή
γνωστοποιήθηκε  στα  μέλη,  σύμφωνα  με  το   άρθρο  75  του  Ν.  3852/10,  για  να
συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας,
αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά(7) μέλη και συγκεκριμένα:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Πλιάκος Μιχαήλ:Πρόεδρος       
2. Σταλίκας Γεώργιος       
3. Σφήκας Νικόλαος          
4. Παπαδημητρίου Χριστίνα
5. Γαρδίκος Βασίλειος
6. Γκαραλέας Δημήτριος
7. Γρίβας Περικλής(αναπληρωτής)

      Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ.Σταύρου Αγγελική για την
τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
      Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 11o θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των
μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:  
       Σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  72 παρ.  1.ιε  του  Ν.  3852/2010,  η
Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για
την  ανάκληση  της  πληρεξουσιότητάς  του,  σε  όσους  δήμους,  είτε  δεν  έχουν
προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία, είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν
έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια. Μπορεί επίσης να αναθέτει
την  παροχή  γνωμοδοτήσεων,  μόνον  εφόσον  δεν  έχουν  προσληφθεί  δικηγόροι  με
μηνιαία αντιμισθία. 
      Για το λόγο αυτό και επειδή ο Δήμος μας δεν έχει προσλάβει ακόμη Νομικό με
μηνιαία αντιμισθία, με την αριθ.67/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του
Δήμου  διορίσαμε  πληρεξούσιο  δικηγόρο  του  Δήμου  Ζίτσας  τον   Δικηγόρο
Ιωαννίνων κ. Γοργόλη Βασίλειο του Μιχαήλ  (28ης  Οκτωβρίου 9 - Ιωάννινα),και
του παρείχαμε την εξουσιοδότηση και την ειδική εντολή   να δηλώσει παράσταση
πολιτικής αγωγής ενώπιον του Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ιωαννίνων και ενώπιον κάθε
δικαστηρίου α΄και β΄ βαθμού που θα δικάσει την υπόθεση κατά την αρχικά ορισθείσα
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δικάσιμο ή σε κάθε μετ’ αναβολή δικάσιμο, για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής
βλάβης που έχει υποστεί ο Δήμος Ζίτσας απο τις αξιόποινες πράξεις που τελέστηκαν
σε βάρος του Δήμου και οι οποίες αναφέρονται  στο περιεχόμενο της μηνύσεως με
ΑΒΜ Δ13-483 που τέθηκε στο Αρχείο Αγνώστων Δραστών με αριθμό 1111/2014 με
τις  οποίες  βλάπτεται  το  κύρος  ,η  φήμη  και  η  αξιοπιστία  των  υπηρεσιών  και
κλονίζεται η εμπιστοσύνη των συναλλασσομένων με το Δήμο Ζίτσας για ποσό 44,00€
με την επιφύλαξη να διεκδικηθεί το υπόλοιπο ενώπιον των αρμόδιων δικαστηρίων,
άλλως  προς  υποστήριξή  της  κατηγόριας   και  κατά  την  ημερομηνία  εκδικάσεως
εκάστου των υποθέσεων και να λάβει αντίγραφα όλων των εγγράφων της ανωτέρω
δικογραφίας.
Με το αριθ.7870/18-5-2015 έγγραφο ο Δικηγόρος Ιωαννίνων κ.Γοργόλης Βασίλειος
μας  διαβίβασε  όλα  τα  έγγραφα  της  δικογραφίας   και  την  δήλωση  παράστασης
πολιτικής  αγωγής  που  υποβλήθηκαν,αλλά  πρέπει  να  μας  παράσχει  και  νομική
συμβουλή και γνωμοδότηση σχετικά με το ποιες είναι οι περαιτέρω ενέργειες που
μπορεί να προβεί ο Δήμος μας σχετικά με την  ΑΒΜ Δ13-483 μήνυση Δ.Ζίτσας η
οποία  τέθηκε  στο  αρχείο  Αγνώστων  Δραστών  με  αριθ.  1111/2014,από  τις
Εισαγγελικές Αρχές.

      Και ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
      Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη
την εισήγηση του Προέδρου,  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     ΟΜΟΦΩΝΑ

      Αναθέτει στον  Δικηγόρο Ιωαννίνων κ. Γοργόλη Βασίλειο του Μιχαήλ  (28ης
Οκτωβρίου 9 - Ιωάννινα), όπως μας παράσχει νομική συμβουλή και γνωμοδότηση  με
το ποιες είναι οι περαιτέρω ενέργειες που μπορεί να προβεί ο Δήμος μας σχετικά με
την ΑΒΜ Δ13-483 μήνυση Δ.Ζίτσας η οποία τέθηκε στο αρχείο Αγνώστων Δραστών
με αριθ. 1111/2014,από τις Εισαγγελικές Αρχές.
       Η αμοιβή του δικηγόρου καθορίζεται  σύμφωνα με το πινάκιο αμοιβής που
προβλέπεται στον Κώδικα περί Δικηγόρων ποσό των 150,00 € πλέον Φ.Π.Α. 
     Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης ποσού 184,500 € σε βάρος του Κ.Α. 00-6111.001
προϋπολ.  οικον.  έτους  2015  για  «Αμοιβές  Νομικών».  [ΑΡ.  ΠΡΟΤ.  ΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ -703-].

                        Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  241/2015
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ
                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

                                         
             ΠΛΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ               Σταύρου Αγγελική         Ακολ.Υπογραφές
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